全球累计死亡病例逾280万

世卫组织肯定中国在溯源研究中的合作

中新社北京3月31日 电 综合消息:世界卫生组 织官网最新数据显示,截 至欧洲中部时间3月30日 14时34分,全球新冠累计 确诊病例 127349248例,累 计死亡病例 2787593 例。 据美国约翰斯·霍普金斯 大学最新统计数据显示, 截至北京时间3月31日8 时25分,全球累计确诊 128120144 例,累计死亡病

30日,世界卫生组织 例增加了13%。新增病例 在日内瓦正式发布中国-世卫组织新冠病毒溯源联 合研究报告。会上,国际 专家组组长彼得·安巴雷 克说:"如果没有与中国同 事强有力的良好合作,我 们会得到一份没什么研究 成果、很小的报告。"安巴 雷克还特别感谢了武汉人 民在遭受疫情重创之后仍 能配合专家组研究。

例 2801773 例。

美国专家彼得·达萨 克博士也称:"在复杂的政 治环境下,各国仍可以团 结起来专注于新型传染病 和病毒的溯源,这份报告 就是最好的证明。"

美洲:美国多地放松

约翰斯·霍普金斯大 学31日统计数据显示,美 国累计确诊病例 30391277 例,累计死亡病例 550951



中新网3月31日电据 俄罗斯卫星网31日报道, 德国总理默克尔表示,将按

疫苗,可能选择阿斯利康疫

默克尔指出,"轮到的 照排队顺序等候接种新冠 时候我将接种",可能会选

希腊新增确诊 4340 例 疫苗预约平台扩大开放组别范围

希腊《中希时报》报道,当 地时间3月30日,希腊通报 新增新冠确诊病例 4340 例,刷新希腊自疫情暴发以 来的最高纪录。希腊官员 称,面向年龄在65至69岁 人士的疫苗接种平台将从 4月2日起开放,上周面向 70至74岁年龄组的预约平 台已开放。

当地时间3月30日晚, 希腊国家公共卫生组织宣 布,过去24小时,希腊新增 4340例新冠确诊病例,刷新 了希腊自疫情暴发以来的 最高纪录,此前的单日新增 确诊最高病例数是3月23 日的 3586 例,累计确诊

中新网3月31日电据 260077例;当日新增死亡72 放学校。 例,累计死亡8017例。

> 据报道,希腊卫生部 初级保健秘书长马里奥 斯·西米斯托克利斯表示, 面向年龄在65至69岁人 士的新冠疫苗接种平台, 将从4月2日起开放。民 众可登陆官方网站预约。 西米斯托克利斯称,上周 面向70至74岁年龄组的 疫苗接种预约平台已开 放,截至3月29日该平台 总共处理了23万次预约信

报道称,尽管不少专 将不接受重复申报。 家们对解除封锁持谨慎态 度,不过根据希腊媒体的 报道,政府和卫生专家组

了当地的口罩令。

近段时间,美国新增

病例数继续上升。据《华

周,全美范围内的新增病

的7天平均数在近一个月

内首次突破6.4万例,其中

密歇根州、佛蒙特州和北

达科他州等州的新感染病

逐渐放松疫情管控措施。

的好莱坞环球影城宣布,

将于4月16日重新开放并

方人员称将从4月5日开

始降低该地的疫情管控等

透露,该州计划在当地时

间 3 月 31 日全面取消口罩

已有至少12位州长和多位

地方领导人放宽了疫情限

制,有几位甚至完全取消

然而,美国多地却在

3月30日,位于加州

同日,洛杉矶政府官

阿肯色州州长办公室

此外,3月以来,全美

例出现激增

恢复运营。

据美国有线电视新闻 网报道,美国疾病预防与 日称,美国疫苗接种率的 提高为结束疫情提供了希 望,但这种希望仍然被不 断增长的感染数所威胁。 她表示,美国单日新增确 诊数高达61000,比上周还 高了13%。因此,她呼吁 人们要再坚持一下,"戴好 口罩,保持社交距离,这样 我们就不必看到那些本该 接种疫苗的人却躺在医院

安大略省省长道格 · 福特 呼吁人们不要"为节日做 计划"。当地时间30日, 福特在一次公开讲话中表 示当下疫情形势还十分严 峻,尤其是年轻群体中确 诊病例数激增。他说:"我 会毫不犹豫地封锁一切。

据报道,德国将遵从 其疫苗常设委员会的建 议,仅向60岁及以上人群 接种阿斯利康疫苗,这已 是德国不到一个月内第二 次暂停接种阿斯利康疫

一台报道称,30日当天 德国联邦卫生部与各州卫 生部通过了一项决议,从 本月31日起只向60岁及 以上的人群提供阿斯利康 疫苗接种。但60岁以下的 人士如果坚持提出要求, 仍可在接受医生检查、并 分析接种风险的前提下审 慎选择接种阿斯利康。

德国疫苗常设委员会 专家表示,已有数据表明, 当前在较年轻的接种者身 上出现了"罕见、但极为严 重的血栓类副作用"。 国目前已有31起接种后出 现脑静脉血栓的案例,主 要是55岁以下的女性。

据统计,法国新冠重 症患者数现已超过5000, 达 5072 人, 创下去年4月

法国内政部长达尔马 4月1日起该国将实施"强 化检查"。检查集中于违 反管制措施出行、违法进 德国"明镜在线"和电 行聚会或集会、违法开放 应 当停止营业的场所等, 并将在复活节周末的"高 风险"时段着重进行。

医护已接种新冠疫苗

菲律宾总统发言人哈 里·洛克当地时间30日通 告,自3月1日启动全民免 疫计划以来,全菲已有 688018 名医疗一线人员接 种了新冠疫苗。

菲政府新冠病毒检测 项目主管维韦西奥·迪松 (VivencioDizon) 当日通报,3 月22日至28日一周内,全 菲平均每天新冠检测超过 5万人次;截至今年3月28

日,全菲累计检测逾千万 人次。

据菲律宾卫生部 30 日 数据,菲单日新增确诊 9296 例,累计确诊 741181 例,累计死亡13191例。

30日夜间,巴基斯坦 政府采购的第一批中国康 希诺新冠疫苗运抵首都伊 斯兰堡。这款疫苗是巴方 授权紧急使用的第二款中 国新冠疫苗。

巴基斯坦负责国家卫 生服务的总理特别助理费 萨尔·苏丹此前表示,该疫 苗在单针接种28天后对新 冠肺炎重症的保护效力为 100%,总体保护效力为 74.8%, 且未发生任何疫苗 相关的严重不良反应。

据巴卫生部网站30日 晚公布的数据显示,该国 过去24小时新增新冠确诊 病例 4084 例,累计确诊 663200 例,累计死亡 14356

非洲:非洲累计死亡 病例超11万

据非洲疾控中心发布 的数据,截至当地时间30 日8时,非洲54个国家累 计确诊 4196440 例, 累计死 亡 112265 例。



默克尔称将排队等候接种疫苗 或选择阿斯利康疫苗

择阿斯利康疫苗。

默克尔3月中旬就表 态,准备接种阿斯利康疫 苗,正在排队等候接种。

德国卫生部长施潘此 前表示,在国家主管部门发 布新的阿斯利康疫苗接种 意见后,对60岁以上人群 的接种可能会加快。柏林 和德国其他地区政府已经 暂停为60岁以下人群接种 阿斯利康疫苗,以防止在这 一人群中诱发并发症。

欧洲药品管理局此前

仍在考虑从4月3日开始 解除部分限制,并可能在5 日开始允许零售店恢复经 营,在4月的第二周重新开

报道指出,关于希腊 学校的开放时间目前有两 个备选日期,一个是4月5 日,另一个是4月12日。

另外,而对于零售业 的开放,希腊用于消费者 前往零售店购物的短信申 请平台已准备就绪,零售 店开放后就可以正式投入 使用。届时,消费者将能 够通过发送信息以发送申 报信息,之后将可以外出 购物3小时。这一短信每 天仅可以使用一次,系统

此外,如果流行病学数 据允许,餐饮业也有望在4 月底恢复开放。

理府媒体交流和关系顾问 朱利亚诺30日表示,当地

时间30日上午,现年70岁 的意大利总理德拉吉和夫

人卡比洛依照拉齐奥大区

疫苗接种计划要求,在罗

马特米尼火车站疫苗接种

中心,接种了第一剂阿斯

生部长斯佩兰扎签署法

令,规定所有从欧盟国家

入境意大利的旅客,必须

在前往意大利以前进行核

酸检测,入境后应进行5

30 日当天,意大利卫

利康疫苗。

通报称,正在调查欧洲部分 国家民众接种阿斯利康疫 苗后出现血栓栓塞并发症 的事件。一些欧盟国家暂 停使用阿斯利康疫苗。该 局 3 月 18 日建议继续使用 阿斯利康疫苗,随后一系列 国家开始重新接种。

德国自3月19日起恢 复接种阿斯利康疫苗。

HENSON ADD

MILTON PASTILES 糖果

幾十年來,家喻户曉 清爽喉嚨和口腔的糖果

P.T. HENSON FARMA

MILTON PASTILES CANDY Terkenal selama puluhan tahun

Menyegarkan tenggorokan dan mulut

RT. HENSON FARMA

T. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

变异新冠病毒在意大利蔓延 意总理夫妇接种疫苗

中新网3月31日电 毒病例占比已达到86.7%; 据欧联网援引欧联通讯社 报道,新冠病毒变种持续 在意大利蔓延,最新调查 显示,截至3月18日,感染 较大差异 在英国发现的变种病毒病 例占比86.7%。另一方面, 意大利加快疫苗接种工 作,总理德拉吉和夫人已 示,在新增确诊病例中,有 接种了第一剂疫苗。

日报告新增确诊病例 16017 例、新增死亡529 此时重新开放社会活动,次进行核酸检测 截至当地时间30日 无异于火上浇油。 18 时,全国累计确诊 3561012 例 , 累 计 死 亡 108879 例 , 治 愈 病 例 2889301例。

据报道,意大利国家 调查显示,截至3月18日,竭,通常需要呼吸机支持。 感染在英国发现的变种病

此外,在新增确诊病例中, 在巴西发现的变种病毒感 染病例占比在各地区具有

罗马托尔・韦尔加塔 大学传染病学教授安德烈 奥尼 (Massimo Andreoni) 表 25%的感染者年龄在40至 意大利民防部 3 月 30 60 岁之间。目前,感染者 年轻化程度正在加剧,而 天隔离,隔离结束后应再

安德烈奥尼表示,目 生部规定,复活节期间虽 前,疫情数据令人担忧,尤 然允许民众探亲访友,但 其是新增患者趋年轻化。 患者到达医院时,很多患 卫生院和卫生部一项最新 者会出现严重的呼吸衰

另一方面,意大利总

届时,内政部将部署7万 名警力,进行防疫检查

当与非同住人员同乘一辆 临床观察显示,这些年轻 汽车时,副驾驶座不得坐 人,后排座椅每排最多坐2 人,而且均需佩戴口罩。

此外,根据意大利卫